

Встреча Верховного Лидера с председателем и членами Экспертного совета - 10 /Mar/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром встретился с председателем и членами Совета экспертов шариата. Выражая благодарность экспертам за их мудрые речи и разумное поведение на выборах нового президиума этого совета, Его Светлость отметил, что исламское пробуждение народов в регионе является великим событием, взявшим пример от курса последовательного развития Исламской Республики Иран. Разъясняя серьезные задачи руководителей и политиков в этих весьма уязвимых условиях, Верховный Лидер в своей прямой и недвусмысленной речи, обращаясь ко всем, и в особенности, к молодежи, подчеркнул: «Мое послание для всех заключается в следующем: любое оскорбительное, безнравственное и унижительное обращение, несоответствующее шариату и политическому разуму, является ударом по Исламской республике и вызовет гнев Всевышнего».

Выражая благодарность высокочтимому Совету экспертов шариата, Его Светлость указал на поражение врагов во время выборов президиума этого совета. Высоко оценивая членов Совета экспертов шариата, и в особенности, г-на Хашеми Рафсанджани, Верховный Лидер сказал: «Они ожидали, что среди экспертов возникнет раздор, а экзамен на компетентность и опыт превратится в негативное соперничество для овладения высокого положения и ранга. Однако, за счет дальновидности экспертов, разумности и сообразительности, которые наблюдались в их поведении и высказываниях, эта ситуация, благодаря мудрости Всевышнего, пошла на пользу исламу и Исламской Республике».

Лидер Исламской революции, обращая внимание на реакцию в этой ситуации Хашеми Рафсанджани, добавил, что, «учитывая интеллектуальный потенциал и то чувство ответственности, которое я всегда наблюдал в нем, я ожидал увидеть именно такое поведение».

Лидер Исламской революции также отметил, что выбор Аятолла Мехдави Кани в качестве главы Совета экспертов шариата является своевременным и правильным, заметив: «Аятолла Мехдави Кани с самого начала Исламской революции и до сих пор во всех сферах, в том числе, в духовенстве, политике, текущих государственных вопросах, научно-теологических комплексах и университетах, в других областях проявлял себя как личность выдающаяся и яркая».

Лидер Исламской революции расценил нынешнюю ситуацию в стране с учетом событий в регионе, весьма уязвимой, отметив, что «происходящие в странах региона величественные события, находятся в начальной стадии своего развития, и поэтому, осознавая различные последствия этого, мы должны решать собственные важные задачи».

Его Светлость подчеркнул, что «участие народа на арене действий» и «девиз ислама» являются двумя важнейшими определяющими характеристиками нынешних перемен в регионе, добавил: «характер этих перемен отвечает мечтам и чаяниям всех здравомыслящих и благочестивых мусульман Ирана и других стран в мире».

Его Светлость сказал, что участие и направленность действий народа на арене борьбы и опасности служит гарантией их победы. Верховный Лидер добавил, что «когда народ, подобно тому, как это произошло 32 года назад в Иране, выходит на площади, жертвуя своей жизнью и здоровьем, божественная сила непременно укрепит их волю и решимость, и обеспечит им решительную победу».

Лидер Исламской революции отметил, что «в свете оказываемой Всевышним поддержки народам не только «зависимые судьбы», коррупция и деспотизм, но Америка и другие силы в мире со всей силой уничтожения и безжалостности, в конечном счете, потерпят поражение, и божественные обещания воплотятся в реальность. Точно так же, как мы испытываем эту волнующую истину в происходящих нынче событиях».

Лидер Исламской революции отметил, что «исламские лозунги» являются второй особенностью восстания народов в регионе. Его Светлость заявил, что «разумеется, могут существовать либеральные, родственные и другие стимулы и мотивы, но ведь суть и кровь народов региона мусульманская, именно по этой причине в

нынешних событиях ощутимо появляются исламские лозунги».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что моделирование Исламской революции является одним из эффективных факторов, происходящих в регионе важнейших перемен. Верховный Лидер заявил: «Победа Исламской революции, образование Исламской республики, «выживание, упрочение, впечатляющие и увеличивающиеся с каждым днем достижения исламской системы в различных областях», предстают перед глазами мусульманских народов региона в качестве некоего эталона, возвышающего достоинство личностной идентичности, оказывая на них влияние».

Предотвращение превращения в модель республики, концентрацию политики и пропаганды противников ислама и Ирана Его Светлость назвал свидетельством этой самой реальности. Лидер Исламской революции подчеркнул, что «диктаторы мирового империализма различными способами, в том числе, раздуванием слабых сторон и прямой, явной и косвенной ложью усердствуют во имя того, чтобы скомпрометировать в глазах народов Исламскую республику».

В этом процессе компромата Исламской Республики Его Светлость выделил два эффективных внутренних и внешних фактора: внутренние факторы, в числе которых «недостатки и оплошности, лень и раздоры, властолюбие и нерадивость, гегемония и стремление ущемить в глазах народов Исламскую республику Иран, – обладают большим влиянием. Если мы решим эти проблемы, внешние факторы, т.е. пропаганда врагов, будет нейтрализована волей Всевышнего».

Лидер Исламской революции призвал всех представителей власти и элиты, интеллигенции и ученых, выдающихся личностей и всех тех, кто имеет силу влияния, проявить еще большее усердие и стремление защитить страну, устранить внутренние факторы и недостатки, способствующие ослаблению Исламской республики.

Лидер Исламской революции в продолжение разговора о факторах дискредитации Исламской республики сосредоточил свою речь на строгом осуждении безнравственного обращения, отметив, что «атмосфера предательства и оскорбления личности, противоречащая исламу, шариату и политическому разуму, вызовет гнев Всевышнего». Его Светлость счел, что критика, оппозиция, и «смелое и прямое высказывание своего мнения» не проблематично, но добавил, что «все эти вопросы должны высказываться без оскорбления личности, предательства и брани, чтобы спокойствие общества и народа не было нарушено, и в этом деле все без исключения несут ответственность».

Лидер Исламской революции в чрезвычайно прямой речи, обращаясь ко всем, и в особенности, к молодежи, сказал: «Мое послание относится ко всем тем, кто высказывает свои мнения в прессе, блогах или пишут в других местах. Оно заключается в том, что оппонирование, неприятие и осуждение какой-либо политической или религиозной идеи – это одно, а подверженность к безнравственному поведению, ругань и оскорбление личности – это другое. Я категорически и полностью отвергаю эти моменты, не соответствующие нравственности, они не должны иметь место быть».

Указывая на одну очень серьезную ошибку и неверное в корне представление, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что «некоторые искренние и правочерные молодые люди, к сожалению, считают, что подобные действия обязательны, однако это обращение и поведение абсолютно противоречит долгу».

Его Светлость также признал необходимым внимание к влиятельности и вмешательство врагов, заявив, что «подобно тому, как говорил имам Хомейни (ДБМ): "Иногда влиятельность вторгается в общество благочестивых и искренних людей, побуждая их совершать ошибочные действия, и это тоже следует учитывать"».

Подчеркивая пагубность беспечности и эмоциональности, Лидер Исламской революции добавил, что «я ожидаю от всех, и особенно от дорогой молодежи, чтобы она пресекала продолжение сплетен и интриг, оскорбления личности и перехода границ дозволенного. Поскольку, если этот процесс пойдет дальше, эта болезнь перекинется на всех и все».

Его Светлость Аятолла Хаменеи по этому поводу коснулся также некоторых фактов безнравственного поведения на пятничных молитвах или учебных процессах. Верховный Лидер отметил, что подобное поведение в корне ошибочно и неверно.

Подытоживая сказанное, Его Светлость сказал: «безнравственное и оскорбительное поведение противоречит идеалам революции и страны, становится причиной разногласий и раскола, нанося удар торжеству величия

исламской системы. Я советую молодым полностью отказаться от этого».

Лидер Исламской революции в наставлении старшим также отметил, что «правильная постановка вопроса, четкое разъяснение и недопустимость распространения лживых сведений является частью задач, которые должны решать именно взрослые».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул, что некоторые лица, услышав некую недостоверную весть, берут под сомнение заслуги и достижения государства, дневной и ночной труд руководителей, в том числе государственных деятелей, что тоже является неверным, и от этого следует воздержаться.

В начале этой встречи председатель Совета экспертов шариата Аятолла Мехдави Кани в своей краткой речи коснулся проведения официального заседания Совета экспертов шариата 17 и 18 эсфанда с.г. с участием 81 члена Совета. Он отметил, что «на этом совещании председатель и члены президиума Совета были избраны на два года, и, выражая почтение и уважение Аятолла Хашеми Рафсанджани, эта ответственность возложена на вашего покорного слугу».

Первый заместитель председателя Совета экспертов шариата, Аятолла Йазди представил отчет о последнем заседании Совета и подчеркнул, что на совещании стержень всех выступлений составляли следующие темы:

- празднование героического участия народа в марше 22 бахмана;
- принятие народами региона Исламской Республики в качестве модели исламского пробуждения;
- честолюбие и необходимость следования курсу имама;
- необходимость решительного правового подхода с позиций закона к главным элементам интриг.

Помимо этого, отметил он, в выступлениях представителей Совета экспертов шариата и гостей этого заседания был сделан акцент на умеренность в речи и поведении.